
とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない

1 子どもは、楽しく学校に通っている。
子どもは、明るく元気に自分からあいさつができる。
子どもは、感謝の心をこめて「ありがとうございます」を言うことができる。
子どもは、学校や学級のきまりを守り、落ち着いて学校生活を送っている。

2 子どもは、明るく元気に自分からあいさつができる。

3 子どもは、感謝の心をこめて「ありがとうございます」を言うことができる。

4 子どもは、学校や学級のきまりを守り、落ち着いて学校生活を送っている。

5 子どもは、時間を意識して生活することができる。

6 子どもは、誰かをいじめたり、仲間はずしをしたりせず、みんなと仲良くしている。

7 子どもは、自分や友達のよいところに気づき、自分の長所を伸ばそうとしている。

8

令和３年度　保護者アンケート　集計結果（１・２学期）

子どもは、新型コロナウイルス感染症予防のために進んで感染対策
(健康チェック、マスク着用、手洗い、消毒等)を行っている。
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9 子どもは、学習の準備を自分で行い、忘れ物をなくそうと努力している。

10 子どもは、「わかった」「できた」と、学んだ後の喜びを感じている。

11 子どもは、家庭でも毎日、計画立てて学習に取り組んでいる。(時間の目安　10分×学年＋10分)

12 子どもは、家庭でも読書や読み聞かせを楽しんでいる。

13 子どもは、放課後や休みの日に体を動かし、体力を向上させている。

14 枝光小学校は、学校教育や子ども達に関する情報について迅速かつ正確に発信している。

15 枝光小学校は、子どものことについて相談しやすい環境が整っている。
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